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ACTA No. 73 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MÉXICO, EL DÍA  24 
(VEINTICUATRO) DE ABRIL DEL AÑO 2009 (DOS MIL NUEVE), 
SIENDO LAS 12:00 P.M., EN LA SALA DE  JUNTAS DE OOMAPAS, 
PERIFÉRICO, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL H. 
AYUNTAMIENTO PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 50 DE LA LEY 
NUMERO 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, BAJO 
EL SIGUIENTE: 

                     

ORDEN DEL DÍA: 
       
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
    
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUÓRUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESIÓN POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 
 
IV. SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 

DE LAS ACTAS NO. 69, 70, 71 Y 72, CORRESPONDIENTE A LAS 
SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 
DE MARZO; 01, 03 Y 13 DE ABRIL DEL AÑO 2009. 

 
V. SOLICITUD QUE PRESENTA LA C. ARQ. ROMINA I. CASTAÑOS 

LOPEZ, DIRECTORA DE PLANEACION DEL DESARROLLO 
URBANO, MEDIANTE OFICIO NO. 0379/04/09,  PARA QUE SE 
SOMETA A CONSIDERACION DEL H. CABILDO, EL PROYECTO 
DENOMINADO PLAN PARCIAL DE CRECIMIENTO “EL 
CENTAURO DE LA FRONTERA”, DANDO CONTINUIDAD AL 
ACUERDO NUMERO TRECE DE LA SESION ORDINARIA DEL 
DIA 09 DE JULIO DEL 2008, EN EL CUAL SE NOS AUTORIZABA 
LA ELABORACION DE ESTE PROYECTO. 

 
VI. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 

EN ESTE MOMENTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P. RAFAEL 
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PACHECO REYES, HACE USO DE LA VOZ: COMPAÑEROS 
REGIDORES, SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO SECRETARIO LES 
AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN ATENDIDO LA 
CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA SALA DE 
JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, 
ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, O. O. 
M. A. P. A. S., QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, 
QUE PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION EN SU CASO, SEÑOR SECRETARIO. 
   
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. HUMBERTO 
GARCIA GALLEGOS, PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL 
DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: SI ESTAN DE ACUERDO CON EL ORDEN 
DEL DIA, SE SOMETE A CONSIDERACION DEL PLENO, LES PIDO 
LEVANTEN SU MANO SI ESTAN DE ACUERDO.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO E INFORMA: 
UNANIMIDAD. 
  
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, EL ORDEN DEL DIA BAJO EL CUAL SE DESARROLLARA 
ESTA SESION EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
UNA VEZ APROBADO SE PASA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL 
DIA, PASAR LISTA DE ASISTENCIA, VERIFIQUE Y DECLARE EN SU 
CASO LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESIÓN  EL  C. P. RAFAEL 
PACHECO REYES Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS  JOSÉ 
RUBÉN GRIJALVA, NORAH LILY GALINDO LOPEZ, CLAUDIO 
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ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES 
CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, MIGDELINA 
RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA CASTELO, ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA, GLADIS IVONE GRIJALVA MANZO, 
JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO RODRÍGUEZ CARREÑO, 
MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO 
MARTINEZ MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO 
GALLEGO CERVANTES Y AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASÍ 
COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SÍNDICO MUNICIPAL, Y 
M. D. O. HUMBERTO GARCÍA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, INFORMANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: HAY QUORUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EXISTE QUÓRUM 
LEGAL, POR LO TANTO DECLARO INSTALADA ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL 
ORDEN DEL DÍA: SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LAS ACTAS NO. 69, 70, 71 Y 72, 
CORRESPONDIENTE A LAS SESIONES ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 DE MARZO; 01, 03 Y 13 DE 
ABRIL DEL AÑO 2009.- SI ESTAN DE ACUERDO QUE SEAN 
DISPENSADA LA LECTURA DE LAS ACTAS ANTERIOR, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO E 
INFORMA: MAYORIA. 
 
  
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS NOS. 69, 70, 71 Y 72 CORRESPONDIENTE A LAS SESIONES 
ORDINARIA Y EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 DE MARZO; 01, 03 
Y 13 DE ABRIL DEL AÑO 2009.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
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SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA LA C. ARQ. ROMINA I. CASTAÑOS LOPEZ, DIRECTORA 
DE PLANEACION DEL DESARROLLO URBANO, MEDIANTE OFICIO 
NO. 0379/04/09,  PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION DEL H. 
CABILDO, EL PROYECTO DENOMINADO PLAN PARCIAL DE 
CRECIMIENTO “EL CENTAURO DE LA FRONTERA”, DANDO 
CONTINUIDAD AL ACUERDO NUMERO TRECE DE LA SESION 
ORDINARIA DEL DIA 09 DE JULIO DEL 2008, EN EL CUAL SE NOS 
AUTORIZABA LA ELABORACION DE ESTE PROYECTO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, SE DISPONE Y DA LECTURA DE LA 
SOLICITUD QUE PRESENTA LA C. ARQ. ROMINA I. CASTAÑOS 
LOPEZ, DIRECTORA DE PLANEACION DEL DESARROLLO URBANO, 
MEDIANTE OFICIO NO. 0379/04/09,  PARA QUE SE SOMETA A 
CONSIDERACION DEL H. CABILDO, EL PROYECTO DENOMINADO 
PLAN PARCIAL DE CRECIMIENTO “EL CENTAURO DE LA 
FRONTERA”, DANDO CONTINUIDAD AL ACUERDO NUMERO TRECE 
DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 09 DE JULIO DEL 2008, EN EL 
CUAL SE NOS AUTORIZABA LA ELABORACION DE ESTE 
PROYECTO.- OFICIO QUEDARA ANEXADO EN APENDICE DE ESTA 
SESION.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA SE SOMETE A 
CONSIDERACION DEL PLENO EL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA, 
QUIENES ESTEN DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR LA MANO EN  
SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO E INFORMA: UNANIMIDAD.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
  
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, EL PROYECTO DENOMINADO PLAN PARCIAL DE 
CRECIMIENTO “EL CENTAURO DE LA FRONTERA”.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
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MANIFIESTA: NADA MAS LES QUIERO COMENTAR QUE EL DIA DE 
AYER, ESTUVIMOS AHÍ EN LA CIUDAD DE MEXICO CON LOS 
DIRECTORES DE DESARROLLO SOCIAL LOS CUALES ELLOS NOS 
DECIAN QUE ELLOS YA ESTAN LISTOS PARA PRESENTAR ESE 
PROYECTO Y QUE LO UNICO QUE HACIA FALTA ERA LA CARTA DE 
APROBACION ANTE EL PLENO DE CABILDO DEL PLAN PARCIAL, 
DONDE SE INCLUYE ESE PROYECTO DEL CENTAURO DE LA 
FRONTERA Y AHORITA QUE CERREMOS LA SESION, 
INMEDIATAMENTE SE LES VA A ENVIAR EL ACUERDO PARA QUE 
ELLOS CONTINUEN CON EL PERMISO DE LICITACION Y DESPUES 
DE SOLTAR EL DINERO PARA LOS EJIDATARIOS DEL CENTAURO 
DE LA FRONTERA. 
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PERMITO 
DECLARAR TERMINADA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO 
LAS DOCE HORAS CON NUEVE MINUTOS DEL DÍA VEINTICUATRO 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
 
 
LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 

 

 

 

 

C. RAFAEL PACHECO REYES.     C. AGUSTIN VARELA OROZCO      
PRESIDENTE MUNICIPAL.                      SINDICO PROCURADOR. 

 

  

 

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 

  

 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO  SETENTA Y TRES DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE.. 
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 (FIMADO 

 

C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  

  

          (FIRMADO) 

 

 

C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 

 

  

  

  

C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
 

 

 

 

C. EDUARDO ALCANTARA C.       C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
 

 

 

 

C. GLADIS IVONE GRIJALVA M. C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 

   

 

 

C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.      C. MARIA TERESA DELGADO D.     

 
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO  SETENTA Y TRES DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE.. 
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C. HUMBERTO AGUAYO S.  C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 

 

 

 

 

C. BERNARDO MARTINEZ M.         C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL. 

 

 

 

 

C. ALBERTO GALLEGO C.               C. AURORA BUSTAMANTE H.  

 

     

 
 
C. M.D.O. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO  SETENTA Y TRES DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL NUEVE.. 

 

 


